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Ao vigésimo segundo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 

(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 

em Sessão ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os 

senhores vereadores: Fabiano Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, Modesto da Cas, 

Gervesson Antonio Cadore, Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Fabiane 

Tais Formigueri e Sérgio Antonio Calegari. A Presidente Maria, pedindo a proteção de 

Deus, dá as boas-vindas a todos os colegas vereadores. Inicialmente solicita ao Dr. 

Cassiano que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca em discussão, 

e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Seguindo a 

ordem do dia, temos também o Projeto de Lei nº 014/2022, de autoria do Poder 

Executivo, “que Autoriza efetuar despesas com o Serviço de Apoio às Micro e Pequenas 

Empresas de Santa Catarina – SEBRAE/SC e outras providências. ”. Solicita ao 

Secretário que faça a leitura do Projeto e após, baixa as comissões para estudo, e 

assinaturas, ao retornar os serviços, coloca o projeto em discussão, e não havendo nada 

contra, em votação, sendo aprovado por unanimidade. Posteriormente há o 

Requerimento de autoria da Vereadora Damiana Didomenico, solicitando nos termos do 

regimento que lhe seja concedido a licença do cargo de vereador pelo período de trinta 

dias, a contar do dia 01 de abril. A Presidente solicita ao secretário que faça a leitura do 

requerimento, após a leitura coloca o mesmo em discussão e não havendo nada contra, 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando sequência temos a Indicação nº 

007/2022 de autoria da Vereadora Maria Elena, “Para que o Executivo Municipal, por 

intermédio da Secretaria competente providencie a instalação de uma iluminação no 

campo de futebol da comunidade de São Pedro.”. A presidente solicita ao secretário que 

faça a leitura da mesma e posteriormente passa a fazer defesa desta. A Vereadora Maria 

Elena inicia cumprimentando os colegas vereadores e demais presentes, justificando que 

a presente indicação é a pedido da comunidade de São Pedro, qual durante o dia no calor 

não é possível jogar, já no período noturno a visibilidade fica complicada, e pela 

quantidade de times que usam o campo é interessante essa iluminação, qual traz segurança 

ao local, sem falar do aumento do uso que terá o mesmo. A Presidente coloca a indicação 

em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Posteriormente temos a Indicação nº 008/2022 de autoria do Vereador Juventino Savaris, 

“Para que o Executivo Municipal, por intermédio da Secretaria competente providencie 

a instalação de um redutor de velocidade, na Rodovia Engenheiro Lineu Bonato, próximo 

à entrada do Distrito Industrial.”. A presidente solicita ao secretário que faça a leitura da 

mesma e posteriormente passa a palavra o autor para que faça a defesa desta. O Vereador 

Juventino inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas, comentando sobre a 

presente indicação qual é solicitação dos trabalhadores que ficam nas empresas da área 

industrial, trecho qual é bastante movimentado, por isso se faz necessário a colocação de  

 

 

 

um redutor de velocidade, obrigando a quem passa reduzir, evitando assim qualquer 

acidente. A Presidente coloca a indicação em discussão, e não havendo nada contra, em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais assuntos a Ordem do Dia 

é passada a palavra livre, iniciada pela Vereadora Fabiane Formigueri, qual cumprimenta 

a Presidente e demais colegas Vereadores, comenta sobre o Dia Mundial da Água, qual 

deve ser preservada pensando nas futuras gerações, como participante da escola CIEL foi 



elaborado um projeto que envolve um pedágio na Rua Sete de Setembro, entregando aos 

carros um adesivo, com gravuras que intencionam a preservação da água, comenta 

também que a semente deve ser plantada nas crianças, para que quando cresçam se tornem 

responsáveis e usem do meio ambiente de forma sustentável. A Vereadora Damiana 

Didomenico inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas Vereadores, 

primeiramente comenta sobre a coincidência da emenda na semana passada, qual ainda 

não há resposta definitiva dos assessores, mas acredita-se que é a mesma devido ao 

protocolo, comenta que no dia 6 de maio, o Bingo do Dia das Mães será feito, e assim 

está sendo recolhido alguns patrocínios, deixa aberto a quem puder doar sua contribuição. 

O Vereador Gervesson Cadore inicia cumprimentado a Presidente e demais colegas 

Vereadores, parabeniza as equipes Lira e Beija-Flor quais tem seus representantes aqui, 

deseja sucesso nas disputas e torce para a vitória fica para qualquer time desde que fique 

no Município. O Vereador Juventino Savaris inicia cumprimentado a Presidente e demais 

colegas Vereadores, agradece aos representantes do Lira e Beija Flor presentes, e que para 

esta Casa é uma honra auxiliar ambos, comenta que já jogou nas duas equipes, e pretende 

retornar aos jogos futuramente. O Vereador Modesto da Cas inicia cumprimentado a 

Presidente e demais colegas Vereadores, deseja a ambas as equipes presentes sucesso, e 

comenta a importância do esporte, relembra tempos passados quais havia uma quantidade 

maior de pessoas envolvidas, por isso parabeniza novamente a todos pela perseverança, 

e acredita que o esporte é mais uma maneira de deixar a juventude longe das drogas. O 

Vereador Adhemar Dondel inicia cumprimentado a Presidente e demais colegas 

Vereadores, parabeniza juntamente ambas equipes presentes, e reforça o comentário do 

Vereador Modesto, onde há esporte não há espaço para drogas, ressaltando assim sua 

importância, agradece a Vereadora Fabi por relembrar a importância da água, qual é 

indispensável para nosso uso no dia a dia. O Vereador Fabiano Miqueloto inicia 

cumprimentado a Presidente e demais colegas Vereadores, parabeniza os representantes 

presentes, comenta que o Ex-Vereador Leonardo não se fez presente por motivos 

particulares, mas sempre estava a frente das referidas doações, por isso deixa o mérito ao 

mesmo, comenta as dificuldades encontradas pelo esporte nos presentes dias, e com todas 

essas adversidades temos dois times, Lira e Beija Flor que encontram-se sempre 

batalhando pelo sucesso. O Vereador Sérgio Calegari inicia cumprimentado a Presidente 

e demais colegas Vereadores, comenta sobre o Projeto do Turismo, qual é importante ao 

nosso Município, recomenda a todos a fazer uma visita a propriedade do Sr. Aldo Da Cas, 

qual é muito bonita, fala sobre as dificuldades que o turismo encontra nos dias atuais, 

devido à crise financeira, por isso é necessário o incentivo, já quanto a indicação do 

Vereador Juninho comenta que a mesma deve ser endereçado ao DEINFRA, fala sobre 

uma reunião que terá no próximo dia, ministrada por um Psiquiatra, qual é de extrema 

importância que todos cuidem da suade mental até que a mesma estiver  boa, para mantê- 

 

 

 

la sempre assim, parabeniza os representantes do Beija-Flor e Lira, qual sempre é possível 

auxiliar com um pouco de suas despesas, comenta como só era auxiliado o Lira, mas 

como o Beija Flor também representa o Município, por isso é de extrema importância que 

o mesmo seja reconhecido. Por fim a Sra. Presidente inicia cumprimentando a todos os 

Vereadores, fala sobre a importância do esporte na saúde de todos, qual deve sempre ser 

incentivado, sobre a conservação da água parabeniza a Vereadora Fabi por sua colocação, 

algo de extrema importância a todos nós, e as futuras gerações, faz um comunicado 

reiterando a todos os contribuintes com debito em atraso, ou até mesmos os que já 

quitaram, que apresentes os comprovantes no prazo de trinta dias, sobre as doações 



realizadas a ambos times, passa a palavra aos representantes para que se pronunciem, 

inicialmente o Sr. Guilherme, representando o Lira, agradece principalmente ao Vereador 

Fabiano por fazer a frente, e igualmente a todos os demais pela contribuição de todos 

esses anos, convida a todos para assistirem os jogos futuros que venham a acontecer. A 

Sra. Cris em nome do Beija-Flor agradece igualmente a todos pelo incentivo ao esporte, 

ressalta que está rendendo frutos, como as escolinhas de treino, deseja boa sorte 

igualmente ao Lira quais andam em sincronia. A Presidente convoca todos para a próxima 

sessão que será no dia 29/03/2022 as 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Presidente 

mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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